

扫码关注
东方彩经
微信公众号

B1

红人榜

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3

大阪樱花 2比1 仙台维加泰

东体竞彩视角

北雪平主场一雪首回合之耻

8月25日 1:00

瑞超 北雪平 VS 赫根

推荐:3

北雪平目前积28分,排名联赛第四位,距离排名榜首的马尔默有7分的差距。赫根目前只比北雪平少1分,排在第六位。

北雪平本赛季主场5胜2平1负,胜率超过60%,主场战绩位列联赛第三位。

赫根本赛季客场1胜4平2负。相比6胜2平1负的主场战绩有较大差距。

北雪平近10场比赛3胜3平4负。球队上轮客场3比1战胜哥德堡,结束了联赛五轮不胜的尴尬纪录。

赫根近10场比赛5胜2平3负。球队近期收获联赛两连胜,其中包含了本赛季球队首场客场胜利。

两队近10次交手,北雪平9胜1负,占据压倒性优势。而赫根唯一获胜就是在本赛季首次与北雪平交锋时。

目前指数给到主让半球,主胜2.03,平局3.43,客胜3.10,主队北雪平

较为被看好。

北雪平占据历史交锋战绩的绝对优势,而赫根本赛季尤为不善于打客场,本场比赛看好北雪平在主场战胜对手,一雪首回合交锋失利之耻。

8月25日 2:30

挪超 斯塔贝克 VS 布兰

推荐:0

目前两队同积18分,斯塔贝克因净胜球优势排名第七位,布兰排名第八位。但两队距离欧战区都有两位数的分差。

斯塔贝克本赛季主客场同为2胜3平2负。但七场拿9分的主场战绩,只能排在挪超联赛的第12名。

布兰本赛季客场3胜1平3负,客场成绩好于只拿到8分的主场战绩。

斯塔贝克近10场比赛3胜4平3负。球队近期主场战绩不佳,五轮比赛仅取胜一场。

布兰近10场比赛3胜2平5负。但上上轮联赛球队客场爆冷战胜排名联赛第二的莫尔德。

两队近10次交手斯塔贝克2胜2平6负落于下风。布兰近四次对阵全部获胜。

目前指数给到主队受让平/半,主胜2.55,平局3.28,客胜2.45,客队布兰占优。

斯塔贝克已有五轮联赛无法取胜,而布兰近七轮联赛也只赢下一场,两队状态相近,但斯塔贝克本赛季不善主场作战。本场比赛看好布兰客场掀翻对手。

8月25日 7:00

美职 纽约城 VS 哥伦布机员

推荐:0

纽约城本赛季开局糟糕,目前三轮过后是美职联26支球队中,唯一还没有拿到分数的球队。

哥伦布机员新赛季3轮2胜1平,排名联赛第四位,距离榜首的多伦多FC还有3分差距。

纽约城尽管三连败开局,但这三场比赛均为客场比赛,本场比赛将是新赛季球队的首个主场。上赛季球队

主场表现出色,11胜5平1负主场战绩位列联赛第一。

哥伦布机员本赛季首个客场拿到平局。而球队上赛季客场战绩为4胜3平10负。

纽约城近10场比赛3胜7负。球队本赛季防守出现较大问题,10场比赛中只有一场没有丢球。

哥伦布机员近10场比赛7胜3平保持不败。球队在10场比赛中均有进球,并且有六场比赛保持零封。

两队近10次交手纽约城5胜2平3负占据上风。纽约城近五次主场面对哥伦布机员4胜1平。

目前指数给到主让平/半,主胜2.33,平局3.38,客胜2.63。

由于疫情关系,美职联本赛季在中立场地进行比赛,纽约城主场历史战绩的优势无法发挥,而自己几乎每场都失球的后防线,面对哥伦布机员五轮打进11球的进攻线难有胜算。本场比赛看好客队取胜,送给纽约城新赛季四连败。

大乐透

第20079期

开奖结果:04 16 24 29 35+02 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	1	8000000
二等奖	78	187470
追加	29	149976
三等奖	168	10000
四等奖	583	3000
五等奖	13126	300
六等奖	18857	200
七等奖	29398	100
八等奖	625448	15
九等奖	6736969	5

奖池积累数为941997905.73元

排列3

第20186期

开奖号码:5 4 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6960	1040
组选3	0	346
组选6	24806	173

排列5

第20186期

开奖号码:5 4 7 8 8

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	25	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载



安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码



服务号二维码

帮扶残疾人就业 体彩一直在行动

“没有残疾人的小康就不是真正意义上的全面小康。”解决残疾人就业是改善残疾人生活状况、推进残疾人小康进程的关键。目前,遍布全国的体彩实体店近20万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员,体彩实体店也承载着许多残疾人的创业梦想。

“我在轮椅上实现公益梦”

20多年前,因为一场严重车祸,石庆刚高位截瘫,从此只能在轮椅上度日。面对沉重打击,他也曾心灰意冷,但在家人的陪伴和鼓励下,他开始变得坚强,并开了一家体彩实体店。

经营体彩实体店十年之久,石庆刚对体彩事业也有了更加深刻的理解,“从事体育彩票销售工作,就是在做公益事业。虽然在轮椅上,但我心中

一直有个公益梦,希望能给一些更困难的群体带去一点帮助,帮更多的残疾朋友脱贫。”在经营体彩实体店的同时,石庆刚积极参加各项公益活动,参与组建了济南体彩一缕阳光公益小组,连续多年资助几名居住在长清与章丘南部山区的困难学生,还与其他残疾人一起看望养老院的孤寡老人。

石庆刚参加了济南部分体彩实体店自发组织的爱心活动,多次到章丘十八盘小学捐赠图书和学习用品,并且积极参与到患病代销者募捐的活动中。石庆刚说:“我在体彩的大家庭里得到了很多帮助,我也要力所能及的情况下回馈大家,传递温暖。”

有了体彩事业 日子越过越有劲

在青海西宁市城东区德令哈路有一家体彩实体店,来到店里的购彩者总

是被代销者刘国彬的笑容感染。“他总是笑呵呵的,看着他笑,我们的心情也会变好。虽然每次打票都慢悠悠的,不过我不着急。”家住附近的宋先生是这里的常客,他说“慢悠悠”,是因为刘国彬的右手有些不便,为了避免出错票,刘国彬会再三核对确认。“对不起,让您久等了,请您多多担待。”这是刘国彬日常经营中说得最多的话。

由于患有小儿麻痹,右手运动能力差,刘国彬一直没有工作,缺少稳定收入,他的家境也不好。2014年,刘国彬在青海省体彩中心的帮扶下,开起了这家体彩实体店。六年过去,刘国彬的实体店已经成为附近居民的聚会场所。

今年5月,青海体彩青年志愿者看望了刘国彬。“因为疫情的影响,体彩休市时间延长,体彩中心担心我的实体店经营状况,怕我的生活有困难。因

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

为有疫情专项补贴,体彩还提高了代销费,实体店经营状况都挺好的。”对于未来,刘国彬充满信心,“有了体彩事业,日子越过越有劲,我也相信以后的日子会越来越好。我会保持热情,积极努力工作。”

“授人以鱼,不如授人以渔。”让残疾人过上好日子,解决就业问题是最有效的途径。为残疾人搭建更广阔的舞台,使他们有能力创造属于自己的幸福生活,这是中国体育彩票一直践行的社会责任。

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元



扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖
123456-789012-345678-901234 123456 eehtha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



公益体彩 官方微信



中国体育彩票 官方微信

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心